## 西班牙首相演讲摆乌龙

#### "本段结束"成网络热词

西班牙首相拉霍伊最近被卷进 了受贿的丑闻,他在议会的特别质询 会上承认说,自己在处理这个事件时 确实存在过错,并就此道歉。但可能 是"认真"过头了,拉霍伊在念认错稿 时,竟把演讲稿括号里的标注词"本 段结束"也念了出来,而且来来回回 地念了9次。

演讲中,拉霍伊旁征博引,多次 拿"有人说"来举例证明自己的观 点。但在每次引用结束后,他都会在 后面加上一句"本段结束"。这句话 被来回说了9次。人们猜测这篇认 错稿是别人帮拉霍伊写的,而且拉霍 伊拿到稿子后估计没怎么认真看,就 上了演讲台,才会闹出这样的笑话。

目前,"本段结束"已经成为了西 班牙网络上的绝对热词。

这并不是拉霍伊第一次出这样 的笑话。7月24日,西班牙发生列车 脱轨,造成79人遇难。7月25日,拉 霍伊曾发表哀悼声明,声明最后竟然 出现了"对中国甘肃地震致哀"的字 样。人们怀疑首相的致辞是复制粘 贴过来的。这一乌龙事件也让不少 西班牙人对政府的不满情绪更加高 涨。此后,西班牙首相府很快修改了 声明,但并未对此事作出解释。



西班牙首相拉霍伊

#### 链接▶▶盲从提示器

2009年3月,爱尔兰总理布 赖恩·考恩在白宫举行的一场晚 宴上由于使用演讲提示器不当, **音重新念起美国总统奥巴马几分** 钟前刚刚发表过的欢迎词。

考恩在晚宴上对着演讲提示 器念道:"今天,我们首先要欢迎 美国坚定的朋友。"他接着读了大 约20秒,才发现这番讲话"似曾 相识"。他回头看一眼鄓巴马,说 道:"这是你的演讲词吧!"

考恩随后一边摆弄提示器。 -边自言自语:"我怎么就不会用 这东西呢? 谁说这是傻瓜机来

奥巴马回到讲台继续讲话 时,提示器才出现考恩的讲演 词。奥巴马显然没有意识到这一 点,说道:"首先,我要感谢奥巴马 总统!"激起阵阵笑声。



8月5日,在巴基斯坦东部城市拉合尔郊区拉维河,当地居民从被洪水淹没的住所撤离。 当日,巴基斯坦国家灾难管理局 发出洪灾预警,大范围雷雨天气将可能导致巴境内的多条河流引发洪水灾害。

### 法国夏季溺亡悲剧频发

特

范

色系列的延续,重新引起有关打击不 据法新社统计,7月 谨慎行为的辩论。 1日以来起码有49人溺亡。

法国埃罗省的海水疗养站深受人 们青睐,在淹死案中占了很大比重,7 月9日以来发生了10起致命事故。仅 7月28日一天,就有7人被大浪卷走, 年纪最小的42岁,年纪最大的73岁。 而这些出事水域都插着红旗或橙旗。

有些游泳者在红旗可见的地方拒

长德·弗罗里昂8月2日要求沿海13 个市镇长根据他们的警力,对不谨 慎者开违章罚单,少则11欧元,多 则33欧元。但埃罗省人民运动联盟 籍镇长让让认为,开罚单实行起来 比较麻烦, 他打算加强预防及海滩风 险"教育"

该省的省长办公厅主任卢瓦索认 为,这条措施可以在极端形势下应对 最不听话的人,如上周末有些救生员 好心劝人注意安全,反而受到围攻。

法国"全国海上救援公司"埃罗省 ·市镇部门负责人萨尼莫特见到游 泳者那么不谨慎,毫不掩饰他的愤 怒。他指出, 当警告旗帜升到旗杆顶 端时,必须选择受监控的游泳区。80% 的溺水案都发生在非监控区或非监控

在埃罗省,夏初以来法国保安连 仅统计了8起违章案,没有一起是未遵 守红旗升起时须离开水域的指令。

#### 美4岁小男童 连任小镇镇长

据报道,美国4岁男童巴比现在还没上幼 儿园,不过他有个更酷的身份,他可是明尼苏达 州多塞特小镇的镇长,5日还顺利连任。

多塞特人口只有20余人,并没有正式的地 方政府管理。当地票选镇长的方式也很特别。 民众需要以1美元购买票券,写下心中的镇长 人选。之后,在每年8月举行的"多塞特美食 节"上抽出票券选出镇长。

据了解,现任镇长小巴比5日从群众中挑 选1名男子抽签,当得知自己的名字再度被抽 中时,小巴比也激动地掉泪。

接受电话访问时,小巴比明显因一整天活 动筋疲力尽,不想再回答问题,在电话中可听到 他对妈妈说:"我想跟其他男生出去玩。

小巴比的妈妈说,这位4岁小可爱未来计 划替麦当劳叔叔之家募款,以及替多塞特打造 全新的欢迎路牌。

#### 飞机安全带扣不上 少女发愤减重76公斤

据了解,英国23岁少女菲尔德,多年来大 吃大喝造成身形暴胀,直到去年坐飞机时,因为 体积太大竟然连安全带都扣不上,这才下定决 心减肥,在短短9个月内减去76公斤,彷如新

家住英国德比郡的菲尔德,减肥前体重高 达149公斤,她从小到大喜欢吃快餐,更懒于走 动,连返回山坡上的家,都要爸爸开车接送。住 家出入的不方便让菲尔德更不愿外出,在恶性 循环下,健康开始出现问题。

至去年7月,哈特菲尔德在德国完成硕士 课程后搭机返回英国,机上赫然发现安全带太 短.空中服务员为她调位,好让她使用另一位座 位的安全带延长器。许多学生目睹整个过程, 令她羞愧不已,决心减肥。

经过协助,菲尔德积极运动在短短9个月 内减去76公斤的体重,如今只有73公斤,体型 更缩小为减肥前的一半。此外,她更摆脱身型 的限制,终于可一尝踏单车及溜冰的滋味。

#### 菲欲购法国二手舰 应对南海领土纠纷

菲律宾最近正在购买法国海军一艘二手军 舰,以提升其在南中国海的军力。菲律宾与中 国正在这片海域发生领土纠纷。

菲律宾海岸警卫队打算采购已服役26年 之久的"拉塔帕热斯"号巡逻艇,该艇很有可能 是其购买的第一艘法国舰船。

海岸警卫队发布声明称,这艘长54.8米的 巡逻船售价600万欧元,预计将在明年4月前驶 抵菲律宾。这份声明称,这艘巡逻艇配备有两 门大炮和两挺机枪,海岸警卫队在采购前对其 进行了检查,该船还能继续服役20多年。

海岸警卫队负责人鲁道夫,伊索雷纳少将 在声明中说:"这是一艘多功能的军用船只,它 将在我们的舰队、尤其是在搜救行动中发挥重 大作用。

伊索雷纳还称,根据与日本达成的 助计划,菲律宾海岸警卫队已经开始采购10艘 多功能巡逻船。

在菲律宾发布上述声明之际. 菲律宾向美 国采购的一艘二手"汉密尔顿"级巡逻舰已经驶 入该国海域,该舰只也将有助于菲律宾巡视南

(本版稿件据新华社)

# 湿

尖锐湿疣、疱疹、淋病、梅毒、 支衣原体、尿道炎、龟头炎、阴道 炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、盆腔 **怂. 外阴瘙痒、白带增多、有异味等各** 种复发性男女泌尿生殖感染性病。

处女膜修补

专业修复,不留遗憾 本院郑重承诺 保密治疗,永不复发,发康复 卡, 如有复发, 免费治疗。

88

包皮过长,有异味,危害大,影响性功能、易传染性病,本院特邀上海,料专家主刀,已成功开展万例手术无风险,记分时可做完,不留伤疤,手术后,几何龟头完全暴露,性生活快感增强,整长时间,阴茎阴足延长,增粗增大,除处险性。工业验证它一个任学习。 随治随走,不影响正常工作学习。

本院特邀五十年临床经验北京男科专家

王教授免费亲诊,王教授出身中医世家

不用患者开口言, 把脉便知是何病。

包皮手术

#### 神经阻断术

原发性早泄是指阴茎敏感神经过多 龟头不耐受刺激,在很短时间内(5分钟左右)射精的情况。本院特邀上海男科专家主 刀,已成功开展万例手术,采用微创0.5敏 感神经阻断术治疗,术后,延长性生活时

#### 间,大大提高患者性生活质量。 阴茎短小

本院专业治疗各种原因引起的阴茎短小,见效 快,不反弹,无副作用,可达到正常阴茎15-17cm。

#### 阳 萎 早 泄



保证根治 永不复发 短信平台: 18863212222